

8/25

星期四 2011 年  
农历辛卯年七月廿六  
今日 6 叠共 112 版

# 现代快报

讲 | 真 | 话 | 办 | 实 | 事 | 树 | 正 | 气

96060

24 小时读者热线

6 938816 500015 &gt;

南京市市长季建业接受媒体采访，畅谈惠民举措——

## 年底 6000 户入住高品质保障房

■ 封 4~6

### 百年强震 冲击纽约华盛顿

罕见：5.8 级，震源浅，震中在美国东部

警报：13 座核电站异常，其中 1 座反应堆停机

恐慌：亲历地震的南京人说，他们以为是恐怖袭击

■ 封 8~9



### 婚前房产加名缴契税存变数

南京地税部门说缴不缴还要等税务总局“说法”

■ 封 10~11

天安门城楼藏画 玩体彩顶呱刮票  
被曝丢失 8 幅 中五千送笔记本

■ A3

■ A20



8月23日，纽约民众在地震发生后从建筑物中撤离出来 IC 图

本报今日市区零售抽奖码在 B25 版

### 全球股市动荡起伏

投资选择更需谨慎

本文摘自新浪财经 近期受美债评级下调及亚太股市重挫等影响，A 股沪深两市双双下挫，沪指失守 2600 点大关，继下洞美国信用评级之后，标普表示，市场对美国经济复苏及政府决策的信心已经跌至谷底。

分析人士认为，大盘在美国主权信用降级利空消息刺激下大幅杀跌，技术上已经跌破日线趋势、月线三连阴下破以及 2610 点支撑，新的下降通道被打开。而欧美股市目前仍处二大周期顶部位置，因此后市还有继续调整要求，而欧美股市后市还将对 A 股形成负面影响。

目前各类数据显示，尽管金融危机之后，欧

银行正在逐渐恢复元气，但是至今仍未找到一个好的盈利模式，在美债降级的风波影响之下，未来可能有一定的经营压力，各界投资领域观望情绪浓厚。

本文摘自新浪财经 今年 3 月份以来，CPI 增幅（居民消费价格指数）已连续四个月在 5% 以上，7 月份更是创出 6.5% 的 3 年以来新高，环比增幅也继续显著高于历史

### 跑赢 CPI 任重道远

8 月份加息预期升温

本文摘自新浪财经 今年 3 月份以来，CPI 增幅（居民消费价格指数）已连续四个月在 5% 以上，7 月份更是创出 6.5% 的 3 年以来新高，环比增幅也继续显著高于历史

更正常水平。央行在一次座谈会后发布公告重申，将继续实施稳健的货币政策，保持必要的政策力度，因为国内通货膨胀预期依然较弱，一旦政策松动，物价就会反弹。经历了上半年六次停存、三次加息后，央行下半年的货币政策基调也已明确敲定。下半年稳定物价总水平仍是宏观调控的首要任务，保持合理的社会融资规模和节奏，不少人士解读为在释放加息信号。

加息可以缓解中小企业难题等等：更为重要的是，加息总体上有利抑制对资产猛烈的投机氛围，减少大企业对有限信贷资源的过度占用。

**总价 36-62 万起**  
**万达中心精装小户型**

▼ 创富首选  
▼ 通胀时代保值增值  
▼ 商业地产不限购



**南京万达广场|万达中心**  
中国·南京 5 星级地标性商务集群

财富热线 | 8680 5588

> 开发商：南京万达广场投资有限公司  
销售中心：南京市建邺区云锦路 65 号(水西门大街与云锦路交汇处)